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Dotyczy: Zapytania ofertowego na

» Zakup i dostawe lamp solarnych ulicznych dla miejscowos$ci Chiopice, gmina
Chtopice”

Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie 1:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza oferty réwnowazne w stosunku do przedmiotu
zamoéwienia przedstawionego w SIWZ — zgodnie z art. 30 ust. 4 i 5 ustawy w
nastepujgcym zakresie:

Akumulator:

o Akumulator litowo-jonowy, zapewniajacy autonomie nie mniejszg niz 5 do 7 dni
przy zatozeniu ze czas $wiecenia lampy wynosi od 8 do 14 godz./dobe
e Panel solarny monokrystaliczny

Odpowiedz:

e Zamawiajacy dopuszcza akumulator litowo-jonowy
o Zamawiajgcy dopuszcza panel solarny monokrystaliczny

Pytanie 2:

Prosze o okreélenie prawidtowej pojemnosci akumulatora. W opisie przedmiotu
zamoéwienia widnieje informacja o 6 000mAh czyli to jest 6 Ah. Prosze o informacje czy
przedmiotem zapytania jest rowniez montaz lamp?

Odpowiedz:

e Pojemnos$¢ akumulatora 6 000mAnh.
* Montaz lamp nie jest przedmiotem zamdwienia.
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